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Draga braćo i sestre, dobar dan!

Sretan Uskrs! "Cristos anesti! – Alethos anesti!" - "Krist uskrsnu, doista uskrsnu!" On je među
nama, ovdje, na trgu! Čitav ovaj tjedan možemo nastaviti jedni drugima čestitati Uskrs kao da je
riječ o jednom jedinom danu. To je veliki dan što ga učini Gospodin.

Prevladavajući osjećaj koji izbija iz evanđeoskih izvještaja o uskrsnuću je radost ispunjena
čuđenjem, i to velikim čuđenjem! Radost koja dolazi iznutra! U liturgiji ponovno doživljavamo ono
što su učenici oćutjeli u svome srcu kada su im žene donijele tu vijest: Isus je uskrsnuo! Mi smo ga
vidjele!
Pustimo da se to iskustvo, trajno zabilježeno u Evanđelju, utisne i u naše srce te se održava u
našem životu. Pustimo da radosno čuđenje Vazmene nedjelje zasja u mislima, pogledu,
ponašanju, gestama i riječima… O kad bismo samo bili tako svijetli! To nije šminka! To dolazi
iznutra; iz srca uronjena u izvor te radosti, poput srca Marije Magdalene, koja je plakala zato što je
izgubila svoga Gospodina i nije svojim očima vjerovala vidjevši ga uskrsla. Tko to iskusi postaje
svjedokom uskrsnuća, jer u stanovitom smislu uskrsnuo je on sâm, uskrsnula je ona sama. Tada
je kadar unijeti "zraku" svjetla Uskrsloga u različite situacije ljudskog života: u one sretne, čineći ih
ljepšima i nesebičnima, kao i u one žalosne, noseći vedrinu i nadu.

Bit će nam dobro uzeti ovaj tjedan Evanđelje i pročitati poglavlja koja govore o Isusovu uskrsnuću.
To će biti jako dobro za nas! Uzeti u ruke Bibliju, potražiti ta poglavlja i pročitati ih. Bit će nam isto
tako dobro ovaj tjedan razmišljati o radosti Marije, Isusove Majke. Kao što je njezina bol bila tako
duboka da joj je probola dušu, tako je intimna i duboka bila i njezina radost, koja se širila na
učenike. Proživjevši iskustvo smrti i uskrsnuća svoga Sina, u vjeri, kao najuzvišeniji izraz Božje
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ljubavi, Marijino je srce postalo izvorom mira, utjehe, nade i milosrđa. Sve osobine koje se Mariji
pridijevaju proizlaze iz toga, iz njezina dioništva u Isusovu uskrsnuću. Od petka do nedjelje ujutro,
nije gubila nadu: razmatrali smo žalosnu Majku, ali, istodobno, Majku punu nade, Majku svih
učenika, Majku Crkve i Majku nade.

Zamolimo nju, tihu svjedokinju Isusove smrti i uskrsnuća, da nas uvede u uskrsnu radost. To ćemo
sada učiniti molitvom Kraljice neba, koja se u vazmenom vremenu moli namjesto molitve Anđeo
Gospodnji.
 

Nakon molitve

Upućujem srdačan pozdrav svima vama, dragi hodočasnici koji ste došli iz Italije i raznih zemalja
kako biste sudjelovali na ovom molitvenom susretu.
Sjetite se ovaj tjedan uzeti Evanđelje, potražiti poglavlja gdje se govori o uskrsnuću i čitati,
svakoga dana, jedan ulomak iz tih poglavlja. Bit će to dobro za nas u ovome tjednu Isusova
uskrsnuća.

Svima upućujem želju da ovaj Uskrsni ponedjeljak, u kojem se produljuje radost Kristova
uskrsnuća, provedete u radosti i miru.

Sretan i svet Uskrs svima! Dobar tek i doviđenja!
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